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       Добрый день. Я практикующий врач-офтальмолог, нутрициолог, лицензированный апитерапевт, подполковник медицинской службы Филиппов Иван Николаевич.  В медицине более 30 лет. 

       Коллеги и друзья, я поздравляю Вас с 200-летней годовщиной знаменитого и всем известного высказывания Н.И. Пирогова: «Будущее принадлежит медицине предупредительной». Так где же оно, это будущее, где сегодня мы можем отыскать ту самую профилактическую медицину, о которой мечтал наш великий ученый, хирург. Увы, будущее так и не настало. Причин тому много. То, о чем  я сегодня буду говорить, будет не только непонятно представителям классической аллопатической медицины, ну и даже где-то обидным для них. Консервативность и инертность нашей современной таблеточной симптоматической медицины зачастую просто поражает. Всем известно и понятно простое правило: «Устрани причину - уйдут болезни». Но современного доктора продолжает устраивать симптоматическая терапия при основных, наиболее распространенных дистрофических заболеваниях. Мне очень часто задают вопросы мои пациенты: «Почему чем я больше пью лекарств, тем больше болею? Почему у моих родителей заболевание появилось в 60 лет, а у меня уже в 40? Почему те лекарства, которые выписывают нам врачи, нас не вылечивают?» Ответы на эти вопросы очень простые. Лекарственные препараты, применяемые при основных дистрофических заболеваниях, приводящих больных к инвалидности, летальному исходу (остеохондроз, атеросклероз со всем спектром сердечно-сосудистых заболеваний) не устраняют причины этих заболеваний, более того, они способствуют формированию и усилению этих причин.  И всем известная народная поговорка «Одно лечит, другое калечит» на самом деле реально должна звучать так: «Все калечит и ничего не лечит». Делаю повторно акцент на то, что я говорю об основных дистрофических заболеваниях, формирующих основу заболеваемости и смертности (остеохондроз, гипертоническая болезнь, атеросклероз и т.д). 
       Очень сложно называть вещи своими именами. Но кто-то же должен говорить правду такой, какая она есть в самом неприглядном виде.

        Причины омоложения основных дистрофических заболеваний связаны с все более нарастающим объемом потребления химиопрепаратов. Сегодня ребенок 10 лет выпивает столько лекарств, сколько ныне живущие пенсионеры не выпили к своим 60-70 годам. Научно доказано, что больной, регулярно принимающий препараты при дистрофических  обменных заболеваниях, уже через 3-4 года приобретает жировой гепатоз печени. Сегодня очень популярно такое понятие как доказательная медицина. Так уже доказана причинность формирования все более растущей лекарственной болезни. Тотальное нарастание сложных полиморбитных статусов, не поддающихся лечению. Сегодня на первое место в причинности появления дистрофических заболеваний вышел гомотоксикоз, и доминирующей его частью, как это не покажется странным,  является медикаментозная терапия.

        Вывод  по всему вышесказанному:
        - Тотальное и оно же фатальное доминирование фарминдустрии – вот главная, фундаментальная причина роста заболеваемости населения и не снижающейся высокой смертности. Фанатическая вера в таблетку реально уничтожает население нашей страны. Причин много. Одна из главных: крайне низкая культура здоровья населения и другие, о которых я говорил в начале. 

        Где же выход? И он есть: Либо человек вернется к природе, и вот это уже наша с Вами задача, либо он  окончательно затравит себя созданными им же химиопрепаратами.
Вернуть человека в лоно природы, открыть ему весь неограниченный потенциал оздоровительной силы продуктов пчеловодства - вот в чем  состоит наша с Вами задача.

       Немного о прикладных вопросах апитерапии.

       Сегодня практикующий апитерапевт сталкивается с огромным количеством всевозможных проблем. Это в основном юридические и технические вопросы. Не секрет, сегодня нам, апитерапевтам, очень  сложно лицензироваться, при необходимости и Вашем желании, я могу ответить лично на все Ваши вопросы. Остановиться хочу на технических вопросах в апитерапии. Это создание миниульев для кабинетов апитерапии, создание контейнеров для жизни пчел и их транспортировке к больному. 

        Немного о методах анестезии в апитерапии.

        - Демонстрация образцов на экране с комментарием.

        Касательно применения продуктов пчеловодства, готов поделиться своими основными правилами в создании индивидуальных годовых программ оздоровления.
1. Индивидуальная программа составляется минимум на год и содержит 12 месячных курсов оздоровления.

2. При составлении учитывается в программе специфика имеющейся органопатологии,  все диагнозы и собранный самостоятельно анамнез.

3. Учитывается возраст, пол, профессия, привычки, факторы риска и др.

4. Учитывается имеющаяся место химиотерапия или другие методы лечения и оздоровления.

5. Больной получает карту учета эффективности потребляемой продукции.

6. За больным ведется динамическое наблюдение. Курирование в режиме «Полные сутки».
Некоторые важные правила при составлении оздоровительных программ: В программу желательно включить одномоментно 3 основных продукта:  прополис, маточное молочко и пыльцу (обножка, перга).
        Апитерапевт должен хорошо знать биологию пчелиной семьи и желательно иметь свою пасеку.

        Получение и обмен информации через интернет. Электронный адрес finapidoc@rambler.ru.
        Сайт apidok.ru. 
